



## WYKONAWCY

W dniu 06.04.2018r. wpłynęły pytania dot. zapytania ofertowego na: Odbiór i utylizację odpadów medycznych z placówek Krapkowickiego Centrum Zdrowia Sp. z o.o., znak sprawy ZO/2/2018. Poniżej przedstawiamy ich treść i udzielone odpowiedzi.

### Pytanie 1

Zgodnie z zapisem w pkt IV zapytania ofertowego oferta powinna zawierać m.in.

*„b) kopię aktualnej decyzji wydanej przez właściwy organ, zezwalającej na prowadzenie działalności w zakresie **zbierania, transportu i utylizacji** odpadów medycznych zgodnie z ustawą z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach (Dz. U. z 2018r. poz. 21)”*

Biorąc powyższe pod uwagę wnosimy o odstąpienie od wymogu przedstawienia decyzji na zbieranie przez wszystkich oferentów, a żądanie jej tylko w przypadku, gdy decyzja jest wymagana.

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. Zgodnie z zapisami zapytania ofertowego.**

### Pytanie 2

Prosimy o wyrażenie zgody na zmianę częstotliwości odbioru odpadów na dwa razy w tygodniu (poniedziałek, czwartek).

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.**

### Pytanie 3

Prosimy o poprawienie zapisu w §5 ust.2 wzoru umowy w następujący sposób:

*„Podstawą wystawienia faktury VAT są Karty Przekazania Odpadu wystawiane przy każdym odbiorze oraz cena jednostkowa zgodna z ofertą Wykonawcy stanowiącą załącznik nr 1 do umowy i formularzem cenowym”*

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę i dokonuje zmiany zapisu w §5 ust.2 wzoru umowy na powyższy.**

### Pytanie 4

Zgodnie z zapisem §5 ust.9 wzoru umowy:

*„9. Wykonawca nie jest uprawniony do odmowy realizacji usług objętych niniejszą umową w przypadku ewentualnego wystąpienia zalegania przez Zamawiającego w płatnościach. Przepisów art. 490 i 491 kc. nie stosuje się”*

Prosimy o usunięcie cytowanego zapisu ze wzoru umowy. Zamawiający nie powinien żądać od Wykonawcy zobowiązań, które sprzeczne są z obowiązującymi przepisami prawa. Zapisy umowy powinny w równym stopniu chronić obie strony.

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę i usuwa z umowy powyższy zapis.**

### Pytanie 5

Na ostatniej stronie wzoru umowy Zamawiający zawarł zapis:

*„Szczegółowe warunki umowy zostaną uzgodnione z oferentem, którego oferta zostanie wybrana i uznana za najkorzystniejszą”*

Prosimy o podanie szczegółowych warunków, których ten zapis dotyczy. Wykonawca powinien znać wszystkie warunki dotyczące zamówienia przed podpisaniem umowy, aby mógł w sposób rzetelny wycenić usługę.

**Odpowiedź: Poprzez „szczegółowe warunki” należy rozumieć informacje, które jeszcze nie są zawarte w umowie, tj.: wartość umowy, daty ramowe umowy.**

Z poważaniem

Prezes Zarządu  
Marcin Misiewicz